

Souhlas s účastí ve výzkumu

Informace o výzkumu

Název projektu: Vliv mindfulness u studenta magisterské psychologie připravujícího se na terapeutickou profesi – Případová studie využívající introspektivní metodu (diplomová práce)

Hlavní řešitel: Bc. Michal Mojžíš

Vedoucí práce: doc. PhDr. Iva Burešová, Ph.D.

Pracoviště: Psychologický ústav Filozofické fakulty, Masarykova univerzita

Období řešení projektu: Akademický rok 2022/2023

O čem je tento výzkumný projekt?

Cílem projektu je hloubkově prozkoumat vliv praktikování mindfulness u studenta magisterské psychologie, který se připravuje na terapeutickou profesi v rámci výcviku v gestalt terapii. Na konkrétním případě by projekt mohl přinést bližší představu o tom, jaký může mít přínos praktikování mindfulness ve specifické fázi přípravy na terapeutickou profesi.

Jak bude účast probíhat?

- vyplnění 2 online dotazníků;
- odhadovaná délka vyplnění dotazníků je 20-45 minut každý;
- dotazníková šetření proběhnou po prvním a druhém setkání 2. ročníku Vašeho terapeut. výcviku;
- obsahem dotazníků bude reflexe konkrétního frekventanta výcviku, který je s Vámi ve stejné sebezkušenostní skupině, a to formou několika otevřených otázek a hodnotících škál;
- cílem dotazníkového šetření je získat data o tom, jestli u konkrétního frekventanta vnímáte nějaké změny v souvislosti s jeho praktikováním mindfulness

Jaké údaje jsou v tomto výzkumném projektu sbírány?

- odpovědi z dotazníků

Jak budou údaje zpracovávány?

- Výsledky z dotazování budou sbírány v anonymní podobě. Na počátku realizace výzkumu Vám bude přidělen číselný kód, pod kterým budou probíhat veškerá dotazování. Přidělený kód, a tedy ani získané údaje nebudou nikde spojeny s Vaší osobou.

Formulář tohoto souhlasu bude vždy uložen odděleně od ostatních dokumentů.

Získaná data v anonymní podobě mohou být použita jako citace k doložení výsledků v diplomové práci.

Získaná data v anonymní podobě mohou být použita v dalších výzkumných projektech v této oblasti.

Je účast v tomto výzkumu povinná?

Účast na výzkumu je zcela dobrovolná a máte právo odstoupit z výzkumu bez udání důvodu, a to až do doby týden po vyplnění posledního dotazníku. Rozhodnutí o odstoupení z výzkumu pro Vás nebude mít žádné negativní důsledky.

Kde se dozvědět více?

Pokud máte jakékoliv doplňující dotazy ohledně tohoto výzkumu, můžete se obrátit na hlavního řešitele projektu na adrese 450601@mail.muni.cz nebo tel. čísle 725 505 607.

Tento projekt byl schválen vedoucí práce působící na Psychologickém ústavu Filozofické fakulty Masarykovy univerzity. V případě dotazů, nejasností či připomínek k průběhu výzkumu ji můžete kontaktovat na adrese 15694@mail.muni.cz

Souhlas s účastí ve výzkumu

Na základě výše uvedených informací **souhlasím** s účastí v uvedeném výzkumném projektu Vliv mindfulness u studenta magisterské psychologie připravujícího se na terapeutickou profesi – Případová studie využívající introspektivní metodu (diplomová práce).

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne:

Za výzkumný tým:

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne:

Jeden výtisk tohoto souhlasu obdrží účastník a jeden si ponechá výzkumný tým.